
Кремљ: Владимир Путин разговарао с Ципрасом након референдума и подржао грчки народ на превазилажењу тешкоћа пред којима се налазе
понедељак, 06 јул 2015 14:20

Кремљ: Телефонски разговор обављен

  

Предсеник Русије Владимир Путин разговарао је телефонским путем са премијером
Грчке Алексисом Ципрасом након завршетка референдума и изразио подршку народу
Грчке на превазилажењу потешкоћа пред којима се налазе, саопштила је прес-служба
Кремља.

  

  

„Предмет разговора били су резултати референдума о условима пружања финансијске
помоћи Атини од стране међународних кредитора завршеног у Грчкој, као и неколико
питања даљег развоја руско-грчких односа“, каже се у саопштењу.

  

Путин је такође изразио подршку грчком народу за превазилажење тешкоћа пред којима
се земља налази.

  

Прес-секретар председника Русије Песков изјавио је да Атина није тражила
финансијску помоћ од Русије.
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(Спутњик)

  

Грчка: Владимир Путин затражио разговор са Ципрасом

  

Грчки премијер Алексис Ципрас разговараће данас телефоном са руским председником
Владимиром Путином, изјавио је извор из Владе Грчке.

  

Овај званичник рекао је да је Путин иницирао разговор, који ће бити обављен током
паузе на скупу у Атини где Ципрас и грчки политички лидери разматрају ситуацију, дан
после референдума на којем су грађани убедљиво одбили предлоге кредитора.

  

Ципрас и грчки председник Прокопис Павлопулос данас су телефоном већ разговарали
са француским шефом државе Франсоа Оландом. Грчки премијер имао је јутрос и
разговор са Марион Драгије, председником Европске централне банке (ЕЦБ), која је
један од великих поверилица грчког дуга.

  

ЕЦБ је доскоро подржавала ликвидност грчког банкарског система, али је пред
јучерашњи референдум ускратила дотур евра. Извори из Грчке упозоравају да је грчким
банкама остало новца само за још неколико дана.

  

У међувремену је и британски премијер Дејвид Камерон позвао Грчку и њене партнере
из Еврозоне да се састану и пронађу одрживо решење за кризу. Камеронов портпарол
рекао је да Лондон подржава Европску унију са 28 чланица и да је у интересу Британије
да се пронађе решење за кризу у Грчкој.

  

(Срна)
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